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instruction to incorporate more authentic collaborative scenarios where mediation 

naturally occurs. 
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ІННОВАЦІЙНІ ЗАСОБИ САМАРИЗАЦІЇ ІНФОРМАЦІЇ У ЗВО

 

Розвиток технологій дозволяє опрацювання текстової інформації за 

допомогою різноманітних застосунків, програм, тощо. Головним чинником 

зростаючої потреби у такого типу  редакторів є та кількість інформації, яку 

сучасна людина отримує та передає кожного дня. Темою нашого 

дослідження було визначено огляд новітніх засобів візуальної самаризації 

конспектів, які здобувачі вищої освіти бакалаврського та магістерського рівнів 

занотовують під час лекційних та практичних занять, що відповідає загальній 

тенденції розробок щодо цифровізації освіти в Україні та світі (2; 3). 

Пріоритетним завданням навчання стає інтерпретація остаточних, 

максимально конструктивних даних, кількісних та якісних, як складових для 

загального висновку та самаризації документу. Це – автоматичне написання 

стислого резюме, анотації вихідного тексту. Сферами використання контент-

аналізу (кількісного аналізу та опису документів різних типів), головною 

метою якого є поява скороченої версії меседжу, наразі виступають мас-медіа, 
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політика, бізнес, освіта, антропологія, психіатрія та психологія, лінгвістика, та 

інші галузі, пов’язані, будь-яким чином з соціологією. Тобто, ми можемо 

стверджувати, що вміння аналізувати, синтезувати та резюмувати текстову 

інформацію, отриманні студентами-філологами є їхніми hard skills, готовими 

до застосування в численних професійних секторах. 

Одним із засобів узагальнення та виокремлення найбільш важливої 

інформації може бути, на нашу думку, її візуалізація. Значний вибір програм 

для створення презентацій є доказом того, що ця опція приваблює сучасних 

користувачів, здебільшого, представників нових генерацій, з кліповим 

мисленням. Від вже класичних PowerPoint, Canva, Prezi, Google Slides до 

Beautiful.AI та інших платформ ChatGPT для генерації презентацій 

(https://plusai.com/blog/best-ai-presentation-makers).  

Зазвичай, 10-20 хвилин, достатньо для того, щоб здобувачі згенерували, у 

зручний для них спосіб, наочну версію анотації прослуханої лекції, на основі 

того конспекту, що було занотовано. Таким чином, ми робим висновок, що 

отримані  візуальні проекти є не тільки важливою частиною роботи з 

опрацювання та запам’ятовування теми, але й допомогою у підготовці до 

іспитів або заліків, коли стисло викладений контент, у графічній формі, 

створений власноруч, є вельми доречним, з огляду на об’єми нових знань, які 

додаються до вже існуючих, фонових, з високою плинністю.    
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ТЕОРЕТИЧНИЙ БАЗИС, МЕТОДИ ТА ЗАСОБИ ФОРМУВАННЯ 

ПОЛІМОВНОСТІ ОСОБИСТОСТІ МАГІСТРА ФІЛОЛОГІЇ 

 

На сучасному етапі розвитку вищої освіти неабиякого значення набуває 

формування здатності студентів до самостійного оволодіння іноземними 

мовами, що значно розширює професійні кордони та дозволяє брати участь у 

різноманітних міжнародних проєктах, науковій співпраці та академічній 

мобільності. До того ж полімовність, багатокультурність особистості магістра 

філології дозволяє досягти високого рівня конкурентоздатності та готовності 

до професійного самозростання впродовж життя. 

Насамперед слід акцентувати на тому, що полімовність майбутнього 

магістра філології доцільно розуміти як здатність особистості до 

інтегрованого засвоєння та використання декількох мов у побутовій, 

соціальній, освітній та професійній сферах. Іноземні мови асимілюються 

здобувачем освіти не відокремлено, а синтезовано на основі аналізу й 

порівняння фонетичних, лексичних, граматичних одиниць з наступним 

узагальненням цих знань у всіх видах мовленнєвої діяльності. Теоретичний 

базис при цьому концентрує такі основні наукові підходи, як-от 

студентоцентрований, діяльнісний та культурологічний. Студентоценрований 

підхід передбачає у вказаному контексті врахування мовного досвіду 
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